

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2014. augusztus 19-én 13⁴⁵ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Kozmer Imre bizottsági elnök, Bencsik Sándorné és Horváth Mariann bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Dr. Kishonti András alpolgármester
Fábri István és Maronka Lajos települési képviselő
Libor Zsoltné Pénzügyi csoportvezető
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Kozmer Imre bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert három bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bencsik Sándornét javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Energetikai pályázathoz szükséges szerződések pénzügyi fedezetéről szóló előterjesztés véleményezése

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László polgármester ismereti az előterjesztést, majd elmondja, ezek a költségek nyertes pályázat esetén elszámolhatóak.

Kozmer Imre bizottsági elnök kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek, hogy az energetikai pályázat tervezési szerződés teljesítésére és energetikai tanúsítvány elkészítésére a szükséges összegeket biztosítsa?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

33/2014. (VIII. 1.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az épületenergetikai fejlesztésre kiírt pályázat érdekében felmerült tervezési szerződés pénzügyi teljesítése érdekében bruttó 4.064.000 Ft összeget, az energetikai tanúsítvány elkészítése érdekében bruttó 889.000 Ft összeget biztosítson.

2.) Bejelentések

- Orvosi ügyelet megszervezése

Kozmer Imre bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármester részére.

Dr. Prozlik László polgármester az orosházi körzeti orvosi ügyelettel kapcsolatban tájékoztatja a bizottságot, hogy 2014. augusztus 13-án rendkívüli ülése volt az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának, ahol a Sani-Med Trans Kft.-vel kötött, orvosi ügyelet ellátására szóló szerződést felmondta. Az orvosi ügyeletet a kistérség innentől kezdve maga kívánja ellátni. A kft. a havi OEP finanszírozást meg fogja kapni. Augusztus 13-án 12 órától a kistérség vállalja fel a központi orvosi ügyelet szervezését. A leltározás során kiderült, hogy eszközök alig vannak meg, közel 2,5 millió forintos eszközvásárlásra van szükség. Gáboros vonatkozásában ez 167 ezer forint lenne. A havi kiegészítés, amíg az orvosi ügyelet így működik, 145 ezer forintot tesz ki. Az ügyeletet ellátó kft. több hónapos fizetési kötelezettségét nem teljesítette. Az eszközök nagy része is hiányzik. Nem egy alkalommal csak egy orvos ügyelt a két orvos helyett. Ez már önmagában szerződésszegés. Augusztus 12-én hétfőn több mint 3 órás késéssel jelent meg az ügyeletes orvos. Ezáltal elég nagy teher hárult a sürgősségi baleseti osztályra. A továbbiakban a kistérség kívánja leírni az OEP finanszírozást, és a mentőállomással együtt próbálja megvalósítani az ügyeletet. A települések működéséhez szükséges hozzájárulását a kistérségnek át kell utalni. Ez csak az önkormányzat dologi kiadásai terhére történhet.

Kozmer Imre bizottsági elnök kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek az Orosházi Kistérségi Többcélú Társulása orvosi ügyelettel kapcsolatban hozott határozataiban foglaltakat?

Maronka Lajos települési képviselő megérkezett az ülésterembe.


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:


34/2014. (VIII. 19.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügy és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása térségi orvosi ügyelettel kapcsolatban hozott határozataiban foglaltak elfogadását.

Kozmer Imre bizottsági elnök további napirendi pont hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.


Kozmer Imre
bizottság elnöke


Bencsik Sándorné
bizottsági tag